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ÕÐÎÍÈÊÀ

З 30 вересня до 3 жовтня у Національному гірничо-му університеті (м. Дніпропетровськ) відбулася міжнародна науково-технічна конференція «Форум гірників–2015», у якій узяли участь провідні спеціа-лісти Міністерства енергетики та вугільної промис-ловості України, Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України, державних ву-гільних підприємств, провідної енергетичної компа-нії ДТЕК та інших організацій, що займаються розроб-кою родовищ вугілля та інших корисних копалин.На щорічний Форум гірників прибули колеги з Поль-щі, Німеччини, Казахстану, Росії, Чехії. Усього у Форумі взя-ли участь понад 200 осіб. Тематика Форуму включала такі напрями: проблеми інженерної освіти на сучасному ета-пі розвитку суспільства; технології підземного видобут-ку корисних копалин; відкриті гірничі роботи; збагачен-ня корисних копалин; будівництво та експлуатація під-земних споруд; шляхи розвитку маркшейдерсько-геодезичних робіт; геомеханіка й геотехніка; промислове та цивільне будівництво; геологія; проблеми та перспек-тиви вдосконалення гірничого обладнання; екологічні та правові проблеми техногенно навантажених регіонів; рудникова аерологія та безпека праці; технології еконо-мічного й безпечного використання електроенергії; автоматизація у гірництві; економіка і управління у гір-ничій промисловості.Пленарне засідання розпочалося зі звернення-при-вітання ректора НГУ академіка НАН України Г. Г. Півня-ка до учасників Форуму гірників. Потім шанов-не зібрання привітали в. о. міського голови Га-лина Булавка, заступ-ник директора з видо-бутку вугілля компанії ДТЕК «Павлоградвугіл-ля» М. В. Барабаш і ге-неральний директор компанії ДТЕК «Добро-піллявугілля» Ю. Я. Че-редниченко.З доповіддю «Кон-вергентні технології як основа фазового пе-реходу до постінду-стріального суспіль-

ства» виступив проректор з міжнародних зв’язків НГУ О. М. Шашенко. «Практична геомеханіка на шахтах ДТЕК: погляд в майбутнє» – тема доповіді В. І. Пилюгі-на, начальника відділу з наукової роботи та інновацій Департаменту з технічного розвитку ДТЕК.Заступник проректора з наукової роботи, началь-ник науково-дослідної частини НГУ Р. О. Дичковський висвітлив співпрацю компанії ДТЕК і Національного гірничого університету як приклад ефективного парт-нерства. Голова правління Спілки буровиків України, академік АТН України А. І. Вдовиченко у своїй доповіді докладно розповів про перспективи забезпечення України газом власного видобутку.Далі учасники Форуму й студенти були присутні на театралізованому посвяченні студентів-старшокурсни-ків у гірники. Серед них відмінники навчання Гірничого інституту НГУ: А. Распутний, О. Коваль, Д. Кочерга, П. Коротков, І. Довгалюк, В. Єгоров, В. Даньків, М. Юрасов, К. Виноградов, Е. Сарібекян, В. Лупир, К. Лазаренко, Д. Матвієць. Окрасою Форуму стали співочі колективи НГУ «Обертон» і «Мальви».У подальшому протягом робочих днів конференції на відповідних секціях заслухано доповіді з актуаль-них проблем виробництва. 1 жовтня відбулося засі-дання Науково-методичної комісії за галуззю знань 0503 «Розробка корисних копалин» та підкомісії 6.050301 «Гірництво». За результатами роботи кон-ференції видано тритомний збірник тез.

Форум гірників–2015: 
наука і практика мають іти разом


